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ANTECEDENTS DE FET

ATES que el Pacte d’Alcaldes i Alcaldesses és una iniciativa nascuda l’any 2008 i que impulsa la Comissió Europea amb la voluntat d’esdevenir un mecanisme de participació de la ciutadania en la lluita contra el canvi climàtic.

ATÈS que l’Ajuntament de Sallent  es va adherir al Pacte d’Alcaldes i Alcaldesses el 14 de maig del 2010.

ATÈS que el Pacte d’Alcaldes i Alcaldesses compromet als municipis adherits a aconseguir els objectius comunitaris de reducció de les emissions de gasos d’efecte hivernacle mitjançant actuacions relacionades amb l’eficiència energètica i l’aprofitament d’energies renovables. 

ATÈS que els Alcaldes signants del Pacte es comprometen a reduir les emissions de GEH en els seus territoris en més d’un 20% mitjançant l’aplicació d’un Pla d’acció per l’energia sostenible (PAES), que inclou un inventari de les emissions de referència i la definició de les accions a endegar perfer realitat aquests valors de reducció.

FONAMENTS DE DRET

Competències atribuïdes al Plenari de l’Ajuntament per l’art. 52.2.b) del Text Refós de la Llei Municipal i de Règim Local aprovat pel Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril. 
Per tot això, la Comissió informativa  proposa al Ple de l’Ajuntament l’adopció dels següents

ACORDS

Primer.- Aprovar el Pla d’acció per l’Energia Sostenible

Segon.- Notificar el present acord al Diputat de l'Àrea de Medi Ambient de la Diputació de Barcelona, Sr. Josep Antoni Baron.”
Sallent, 23 de febrer de 2011.

